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 במועצה 19:30בשעה  31.10.2024אשר התקיימה ביום  8/24פרוטוקול ישיבת מועצה 

 

 ראש מועצה, גלעד זרקה, בבי בן יתח, בעז גרין, אייל כהן, ירון סיטבון,  –אריה שרון  נוכחים:

 .מאיר סיטבון

 .דנית שלמי, טל כידן, עידו סלומון נעדרים:

 , מזור גליגזבר/מזכיר-כאמל חלבי  משתתפים:

 

 על סדר היום:

 7/24אישור פרוטוקול  .1

 דיווח איחוד רשויות .2

 בית עלמין .3

 תב"ר תחבורה. .4

 

 אישור פרוטוקול .1

 .7/24מליאת המועצה  מאשרת את פרוטוקול 

 

 דיווח איחוד רשויות .2

 .מעדכן בנושא איחוד רשויות  – אריה שרון

בכדי לא לאפשר את האיחוד חשובה לי טובת התושבים כל האפשר אני מרגיש חובה מוסרית לעשות 

 . זה עניין פוליטיבעיקרו והקהילה . אני מאמין ש

דיון העוסקת בבחינת האיחוד. ל וועדה גאוגרפיתה ישיבה של  התקיימה 10.09.2024בתאריך 

, כי הייתה לי התחייבות חשובה ברשות הניקוז. בוועדה אמרו הגיע לפגישהראשוני ,נבצר ממני ל

היועץ המשפטי שלנו עו"ד שמדובר בדיון ראשוני להצגת נתונים ואין חובה שאגיע. בוועדה נכחו גלי ו

 , אשר ייצגו את המועצה. אריאל משה

 )מצ"ב ההודעה(  שלנוהוועדה תגיע לסיור במועצה  12.11.2024בתאריך קיבלנו הודעה מהוועדה כי 

 .ם מוזמניםככול

 יש סיור מסודר? בבי בן יתח:

שניים מחברי המועצה יכולים כמו שכתוב בהודעה ניבוס יהוועדה מגיעה לסיור במ :חלבי כאמל 

 .ניבוסילהיות חלק ולעלות למ

  מכל , נציג איחוד רשויותעבודה שיעסוק ב צוות מקרב חברי המועצה ציע להקים אני מ אריה שרון: 

 , גלעד זרקה וירון סיטבון.מציע את בבי בן יתח. אני איחוד רשויותלטפל בישוב. 

  



 
 

 
 

 אני מבקש להיות חלק מוועדה זו. – בועז גרין

אותך  תףרואה מקום לש. לא מלבדך נגד שברובנו בעד האיחוד רשויות בכלל אתה  – אריה  שרון

בקרוב. אני חייב לציין כי נזרקים הוועדה תתכנס  יש נציג מכל יישוב וכולם מסכימים.בצוות. 

רעיונות באוויר שלא נבחנו, בין השאר מדברים על לאחד את כפר גליקסון, רגבים, גבעת עדה ואלונה 

 למועצה אזורית אחת. 

שצריך היא . עמדתי אני מצר על כך שנדחתי מלהיות בוועדה. אני לא בעד או נגד האיחוד בועז גרין:

אני מבקש להבין מה יהיה עלינו לעשות בכדי וחוד על אף שהמועצה מתנגדת לאיחוד לבחון את האי

 והאיחוד יקרה. במידהלהיכנס לאיחוד בצורה מיטבית 

 אופי קהילה.כל הקשור ללדעתי הגיוני בטיעון גאוגרפי ובזה  ?מה העמדה שלנו בנושא ירון סיטבון:

 טקסים ואירועים., ם בתרבותחשוב להישאר מאוחדי, : יהיה אשר יהיהמאיר סיטבון

 

 בית עלמין .3

גרין יו"ר וועדת בית עלמין העלה רעיון ובקשה להקים חלקה צבאית  בועז - אריה שרון

 .הנצחת החייל היחידה לנים. קיימנו פגישה כאמל גלי ואנכי עם טלי קמיר כץ מוחלקת כה

 

 מצ"ב סיכום פגישה

אני מצר על כך שלא זומנתי לפגישה כיו"ר הועדה, אני חושב שראש המועצה לא  – בעז גרין

 .(המועצהמזמן את יו"ר הועדה לפגישה שבדיעבד נערכה במועצה, )ולא כפי שאמר במשרדי 

את תפקידי הועדה. לכן אני לא  לא מעדכן את יו"ר הועדה בנושא. כך שראש המועצה ייתר

 אני מתפטר מיו"ר ועדת בית עלמין. רואה כל צורך בהחזקת התפקיד ולכן

בשיחות המתועדות שהיו בנינו אתה ביקשת ממני לקיים פגישה עם נציגות  – אריה שרון

 אשמח שתישאר בתפקידך.משרד הביטחון בנושא ולא העלית את רצונך להיות נוכח. 

 לדאוג לפיתוח. חשוב יש לתחום את השטח הרצוי למידה וחלילה יהיה צורך – בעז גרין

 עתידי.

 .גלי תתאם פגישה וסיור בבית העלמין והוועדה תבחר ותקצה שטח  -אריה שרון 

 

 החלטה: 

לפעול בהנחיית משרד הביטחון ווזה במקרה וחס וחלילה נידרש לכך. ובמקביל ייערך סיור 

 עם וועדת בית העלמין לבחינת שטח מתאים

  



 
 

 
 

 תב"ר תחבורה .4

 

למטרת ₪  147,911אבקש לאשר הרשאה תקציבית ממשרד התחבורה בסך  :כאמל חלבי

ממשרד  103,538קרנות המועצה וסך של מ 30%. 2024סימוני כבישים והתקני בטיחות 

 התחבורה.

 

 ₪ 147,911מליאת המועצה מאשרת תב"ר בסך 

 

 

 

 התמרורים דהויים.אני מבקש לציין שברחבי המועצה   בבי בן יתח:

 לצורך זה צריך לקיים וועדת תמרור. אריה שרון:

 ביקשנו מאילן קידר יועץ תחבורה לגבעת נילי צומת הכניסה מאד מסוכן. ירון סיטבון:

 מאשר להזמין  לפגישה וסיור את יועצת התעבורה המהנדסת אחלם. אריה שרון:

 

 אריה נועל את הישיבה ומודה לכולם.

 

 

 רשמה : גלי מזור

 

 

 

 

 

 אריה שרון

 המועצהראש 

 

 

 


